

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

交通銀行大理分行
地址:经济开发区云鹤路281号(火车站对面)
联系电话:0872-2327703
24小时客户服务电话:95559

您的财富管理银行

交通銀行“家易通”

“家易通”电话pos机,是交通銀行专门面向各类从事批发、零售经营的个体工商户及小型商户等推出的智能化支付终端,该产品在传统电话机功能上加載了銀行支付功能,具有受理卡种多样、交易快捷高效、到账时间迅速、资金移动方便等诸多特点,将为您提供全方位的便捷支付,是您生意场上的好帮手。



大理市工商局创新流通环节食品安全监管模式

全面推行“一票通” 强化食品安全溯源监管

本报讯(记者李灿梅 通讯员杨东升 文/图)记者日前从大理市工商局了解到,为进一步加强流通环节食品安全监管,健全食品安全长效监管机制,该局在去年试点推行食品经营“一票通”监管新模式基础上,于近日在全市183户食品批发经营户中全面推行“一票通”制度(即食品批发经营单位的销售凭证与食品零售单位的进货凭证为同一种多联票据,统一格式、统一内容,做到一一对应、关联使用、一票通行)。

据大理市工商局副局长赵欣介绍,大理市辖区内流通环节共有食品经营户3000余户,其中批发户183户,遍布全市城乡,由于分布散、规模小、经营品种多,监管难度大。近年来,大理市工商局积极推行经营者自律、行政监管和社会监督的监管模式,食品安全监管工作虽然收到了一定的成效,但是受经营者文化水平低、素质参差不齐等因素的影响,特别是一些地理位置偏僻、规模较小的经营户,食品经营进货台账和索证索票“两项制度”落实困难,存在一定的安全隐患。为了有效强化食品批发环节的监管,解决城乡广大食品经营者“索证难”、“记录难”、“坚持难”等问题,降低经销商经营成本,并将工商部门的监管方式转向源头治理,实现“批零对接”,健全追溯体系,达到“管住批发、规范零售、方便经营者”的要求,大理市工商局结合实际情况,在深入调查研究的基础上,制定了《大理市工商局推行流通环节食品安全监管“一票通”制度实施方案》、《食品经营户自律规范》、《“一票通”票据发放登记台账》等,在全市流通环节食品总经销、总代理、二级批发(配送中心)及批零兼营等批发经营户中全面推行食品经营“一票通”制度。

据了解,“一票通”票据格式为三联单,第一联为“存根联”,作为留底装订保存;第二联为“销货联”,作为批发商的销货台账;第三联为“进货联”,零售商进货时向批发商索取并保存,装订成册后作为进货台账。在使用过程中,食品批发商只须填写一次票据,省去了以往填写完销售凭证还要登记销货台账的程序,食品零售商则须在进货时向批发商索取进货凭证,整理装订后既是台账又可作索票凭证,无需另行索取凭证和登记进货台账,简便易行。

采用食品“一票通”监管模式后,每种食品都有自己的“身份证”,凭证中标明商品名称、生产日期、保质期、规格型号、生产厂家、单位、数量、价格、金额、生产批号及供货单位名称、地址、电话和供货者名称、营业执照号、食品流通许可证号、工商备案号等必备信息。在流通过程中,票随货走,确保了食品生产源头可溯、去向可查。

大理市工商局执法人员对辖区食品批发经营户的“一票通”票据进行检查。



大理市工商局执法人员对辖区食品批发经营户的“一票通”票据进行检查。

大理第二届定向越野及越野行走活动将于7月30日举行

本报讯(记者涂序波)记者近日从州体育局了解到,大理第二届定向越野、越野行走培训训练活动将于7月30日至8月4日在大理市与巍山县交界处的么么山举行,目前报名正在进行。

定向越野是一项利用地图和指南针导航的运动,它既是户外休闲、娱乐运动,又是竞技运动,除指南针和地图外,不需要特殊的设备,是一种较为经济的运动项目;越野行走又称北欧式持杖行走,运动方式有平路行走、山地行走和持杖操三种,是世界上发展最快的大众健身娱乐项目之一。以上两项运动通常设在森林、郊外和城市公园进行,是团结协作、参与性强、不同年龄均可参加的项目。

此次活动的地点者么么山海拔2455米,是州体育局下属大理州登山协会户外登山拓展活动基地。

此次活动的地点者么么山海拔2455米,是州体育局下属大理州登山协会户外登山拓展活动基地。



福建医科大学护理学院学生为漾濞县苍山西镇沙河村的村民义诊。近日,福建医科大学护理学院组织学生到漾濞县苍山西镇开展以“医大学子送温情,西南小镇筑暖阳”为主题的社会实践活动。在苍山西镇党委政府的帮助下,大学生们与当地医务工作者一同深入苍山西镇沙河村开展义诊、问卷调查、赠药、入户慰问老人等活动,受到了当地群众的好评。 [通讯员 杨镇雄 赖世仙 摄]

旅游资讯每日播报

旅游接待信息(7月23日)

主景区接待游客9826人(其中三塔7373人、大游船3663人、蝴蝶泉3428人、鸡足山959人、天龙八部影视城3011人、感通索道513人、新华村7893人)。

旅游交通信息(7月25日)

航班号	时间	票务	折扣
大理—昆明 8L9904	08:30	有票	7折
大理—景洪 MU5711	09:20	无票	
大理—景洪 8L9962	12:35	有票	6折
大理—成都 MU5989	13:30	有票	头等舱
大理—北京 MU5711	10:10	无票	
大理—重庆 CZ3482	09:35	有票	头等舱

(注:以上折扣信息为大理民航飞羽售票处提供,如提前7到14天预订机票更有特价机票优惠。电话:2315335、2172188、13908729904)

大理州旅游局提供

三十三号院一期工程发改计字[2012]04号文批准建设

建设资金为上级补助及自筹,招标人云南晨晟建设工程有限公司,招标代理机构为云南晨晟招标咨询有限公司。项目已具备招标条件,现对本项目的施工进行公开招标,公告如下:

1. 招标范围

项目名称:三十三号院一期工程施工招标。
工程概况:本项目共分两个标段,其中1标段为公共租赁住房,建筑面积约12500平方米,建设指标250套公共租赁住房,总投资约1500万元;2标段为配套商品住房,建筑面积约5357平方米,建设指标34套商品住房,总投资约600万元;详见《招标文件》,具体以工程量清单为准。

2. 建设地点

大理经济开发区天井片区生物园区风盛路与五号路相交处。

3. 计划工期

2个标段各约6个月(具体以招标文件为准)。

三十三号院一期工程施工招标公告

地点:大理政务服务大楼一楼(大楼南侧)公共资源交易中心报件大厅;
电话:0872-2367700。
5. 报名所需资料及要求:营业执照副本原件、资质证书副本原件、安全生产许可证副本原件、拟派项目经理须具备国家注册房屋建筑工程建造师资格,完成过类似业绩,并在人员、设备、资金等方面具备相应的施工能力。每个投标人申请均可对上述两个标段进行报名。
6. 报名时间和地点:
时间:2012年7月25日至2012年7月31日(公休日、法定节假日除外),每日9时至16时30分(北京时间);

建造师报名确定后不得随意更改(若需更改,必须经过招标人同意)。

6. 根据《大理白族自治州人民政府公告》第18号文件规定,中标公示期满后公共资源交易中心对招标人或招标代理机构进场规范运作出具书面证明。未办理进场交易证明的项目,相关行业主管部门不得办理其后续手续。

7. 发布公告的媒介

本公告同时在大理日报、云南省工程建设信息网(www.ynzb.com.cn)、中国采购与招标网(www.chinabidding.com.cn)上发布。

招标人:大理晨晟建设工程有限公司
联系人:马力 电话:15187222697
招标代理机构:云南晨晟招标咨询有限公司
联系人:吴仕才 电话:13887235655
2012年7月25日

流浪男子患重病生命垂危 永平多部门联手救助

本报讯(通讯员 字正张)近日,一名身患重病、生命垂危的流浪男子在永平多部门的全力救助下得以转危为安。

7月9日中午12点,永平县杉阳镇党政办接到群众电话,称320国道普棚村高河村民小组路段躺着一个流浪男子,看似身患重病,生命垂危。接电话后,杉阳镇分管民政工作的镇工会常务副主席郑灏立即带着民政干部和派出所民警赶往现场了解核实情况。

到达现场后,那名浑身污垢、生命垂危的男子除了说自己名叫杨成林,其他什么都说不清。见此情景,郑灏立即向县民政局汇报情况,同时联系县医院120,派出所民警则马上查找杨成林的家属,但没有结果。

县民政局领导得知情况后当即表示,救人为重,产生的一切费用由民政局承担。同时与县医院领导协调,请求开通“绿色通道”。

不久,120急救车赶到事发现场,将杨成林送往县医院救治。经检查,杨成林患有肺结核、肝硬化,肺部已严重感染,属重症患者,需严加护理。

鉴于患者没有家人陪护,杉阳镇党委政府向镇雄县坡头镇盖龙村发函,县民政局向镇雄县民政局发函,请求帮助寻找患者家属。同时,县民政局以每天250元的工钱请了1名陪护人员专门护理杨成林。

通过多方努力寻找,终于有了杨成林家属的消息。7月10日,杉阳镇党政办接到1名女子从四川打来的电话,称其是杨成林的妹妹,因家庭困难无法前来照料;7月11日,又有1名女子从海南打来电话,称其是杨成林的女儿,但家庭困难无法前来照料。直到7月16日晚,杨成林远在天津打工的儿子杨刚才赶到永平县医院。

经过9天的精心治疗,杨成林的病情明显好转。儿子杨刚想将父亲转回昭通老家治疗,但没有回家的路费,县民政局又救助了他们600元钱。为救助杨成林,县民政局前后共支付了11000多元钱。

据了解,17年前,杨成林的妻子离家出走,他便四处寻妻。其间,他在昆明等地打工糊口,后来因身患重病被老板撵走。因为身上没钱,又患重病,他便在昆明、大理、保山等地到处流浪。杨刚说,17年前父母亲离家出走后,他和家人从来没见过父亲。

有话就说

15087275888

15087275999

民生沟通

热线提醒

热心读者罗先生来信提醒:苍山山势险峻,气候变幻莫测,海拔较高处气温较低,加之近来大理地区连续阴雨,山上雾气重、能见度低,游客贸然登山游览较危险。

在此,提醒广大市民及游客:1、为了您的安全,雨季不宜到苍山进行登山游览和探险活动,雨量较大时尽量不要在山麓、陡坡、荒地和山谷中逗留、玩耍,避免遭遇山洪泥石流灾害。2、对不熟悉、人迹罕至的地方不要冒险游览,出行前最好寻找本地向导同行。3、外出游玩时,最好携带具备GPS功能的手机,要能确定自己所在方位,并携带充足的手机后备电池以确保通信畅通,一旦有事,及时报警求助。

西洱河内漂浮大量杂草

一市民反映:近期,下关西洱河兴盛大桥至泰安桥段,河道内漂着许多杂草,希望有关部门及时进行打捞,以保持西洱河环境优美。

车辆乱停乱放

市民陈先生反映:近一段时间以来,下关人民南路与福文路交叉口西侧入口处,经常有机动车辆乱停乱放,给过往车辆通行造成不便!希望有关部门管一管。

夏季谨防药品“中暑”变质

医务工作者王先生来信提醒:夏季气温高、湿度大,市民家庭药箱中一些药品会“中暑”变质,服用前需注意药品是否变质。

夏季高温会导致一些药片变色、胶丸粘在一起,有些名贵中药材易生虫、霉变等,这其实不是药品本身的质量问题,而是高温潮湿导致一些未过期的药品变质了。药品一般会注明常温、阴凉处、阴暗处、冷处贮存。根据权威规定,常温贮存系指10摄氏度至30摄氏度,阴凉处系指不超过20摄氏度,阴暗处系指避光并不超过20摄氏度,冷处系指2摄氏度至10摄氏度。部分药品储存对温度的要求很高,含有“生物”、“活性因子”等字样的药品,如治疗胃肠疾病的双歧杆菌制剂以及白蛋白等生物制品,因其活性成分易变质、分解,所以要放置在冷处。胶囊或胶丸、糖浆剂、眼药水、冲剂、栓剂、中药制剂“丸、散、膏、丹”等,建议放在阴凉通风处。

值班记者 李灿梅

本报常年法律顾问苍洱律师事务所

杨守智 律师

电话 13987210084

注销公告

弥渡县平和物业管理有限责任公司因市场变化,公司处于停业状态,拟向工商行政管理部门申请注销,请所有债权债务入自公告之日起十五日内向我公司进行清算,逾期责任自负。

特此公告
弥渡县平和物业管理有限责任公司
2012年7月25日